A C pontversenyben kitiz5tt gyakorlatok
(1203-1209.)

Feladatok 10. évfolyamig
g iondlis szdmok, ame-
C. 1203. Mutassuk meg, lhogy ha2m, Yy és 2 %lyan razm s s akk(,)r e
lyekre T +y # 2, z # 0, tovébba (a — 1)z + (a — 1)"y - (a®> 1)z =0,
is racionéalis szdm.
C. 1204. Az ABCD és az EFGH konvex négyszog oldalfelezd pontjai egybe-
esnek. Igazoljuk, hogy a két négyszog egyenls teriiletti.

Feladatok mindenkinek

C. 1205. Adjuk meg az Osszes olyan derékszogli hiromszdget, amelynek ol-
dalai hosszdnak mérészdmai kétjegyti egész szamok, az egyik befogo szamjegyeinek
felcserélésével kapjuk az 4tfogd hosszét, és a lefrasukhoz pontosan hdromféle szam-
jegyre van sziikségiink, mindegyiket kétszer felhasznalva.

C. 1206. Ot dobdkockéval dobunk egyszerre. Mekkora a valészinilisége annak,
hogy a dobott szdmok kozott van legalabb két egyforma?

C. 1207. Az ABC haromszog oldalain kijelsljiik rendre az E, F és G pontokat

ugy, hogy
AE 1 BF 1 ., CG 1

EB n-1 FC n & GA n+1l

Mutassuk meg, hogy ha n > 5 egész szdm, akkor az EFG hiromszog teriilete az
ABC haromszog teriiletének felénél nagyobb.

Feladatok 11. évfolyamtél

C. 1208. Adottak a stkon a PQRL és az LST A azonos koriiljardsi paralelog-
rammék, melyeknek az L ponton kiviil nincs kdzés része. Igazoljuk, hogy mindig
taldlhaté egy (esetleg hurkolt vagy elfajulé) ABCDE &tszog a sikon, amelyben az
oldalak felez6pontjai a megadott sorrendben P, Q, R, S, T.

C. 1209. A C kiilsé pontbél hiizzunk érintéket egy korhoz, az érintési pontok
legyenek A és B. A révidebbik AB {ven vegyiik fel az M pontot. Az M pontbdl az
AB, BC és CA szakaszokra bocsatott merdleges szakaszok legyenek rendre MN ,
ME és MD. Adjuk meg az M NE haromszog teriiletét, ha MN =4, MD =2 és
AMB< = 120°.

*

Decemberi szé.man C. 1202. feladata megegyezik az oktéberben kitiizétt
C. 1188. feladattal. Uj feladatot tliziink ki, melynek megoldésst a janudri felada-
tokkal egyiitt varjuk. A hibdért elnézést-kériink.

C. 1202. Egy henger alaki konzervdoboz alapkérének atmérdje és a magas-
séga centiméterben mérve egyenld hosszisdgd, tovébb4 a felszinének és a térfoga-
tanak a mér8szdma is egyenld. Mekkora teriiletii cimke fedi be a doboz palastjat?
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